Автор: Administrator 13.06.2012 05:59



Выборы мэра Омска вышли на финишную прямую. Все чинно и благородно. Одни делают вид, что борются, другие — что преодолевают бешенное сопротивление «оппозиции». ☐ Но при этом самыми «громкими» и активными, судя по вложенным в них средствам, оказываются кандидаты И.Аптропов и С.Масленков. Сто тысячные листовки, газеты, пикеты, акции — за всем этим «флудом» десятки миллионов рублей.

Так, кому же нужно выбрасывать на ветер столь солидные средства?! Понятно, что в условиях тотального капитализма за каждой вложенной «копеечкой должен стоять полноценный «рубль»...

Выскажу на сей счет сугубо личное мнение. «Нового коммуниста» Антропова изначально придумали в предвыборном штабе неудавшегося "единого кандидата от левых сил" Игоря Антропенко. Именно Антропов должен был разогревать прокоммунистическую, люмперизированную публику примитивными предложениями типа «все забрать и поделить», «всем – вдоволь». Это вполне живой персонаж в стиле а\*la Шариков. При этом Антропов должен был выполнять и функции технического кандидата справедливоросса Аптропенко и блюсти его чисто прагматические бизнес-интересы. Понятно, что, идя на выборы, кандидаты такого уровня преследуют как минимум две цели. Не всегда это «победить», зато всегда – «согреться». В нашем случае – решить проблемы, стоящие перед бизнесом. Для Антропенко этот хэппи-энд наступил очень быстро. Мэрия Омска в лице и.о. госпожи Вижевитовой подписала "отступную" – дала разрешение на строительство гостиницы «Хилтон» за пределами «красной линии» - в полуметре от проезжей части улицы Интернациональная. Вроде бы, программа максимум выполнена, но где гарантия, что решение не будет оспорено и отменено?! Правильно, гарантий нет! Вот и бесится мульмиллионер в «непонятках», вот и пиарит своего технического кандидата Антропова, чтобы успеть до выборов получить весь пакет разрешительных документов. Вот вам грубая и циничная изнанка выборов!

Не менее интересен с этой точки зрения и "безработный кандидат" Масленков. До последнего времени это вполне успешный топ-менеджер управляющей компании ООО

## «Независимые кандидаты» - грубая и циничная изнанка омских выборов

Автор: Administrator 13.06.2012 05:59

«ЖКХ «Сервис». Понятно, что эта нива городского хозяйства сейчас плодородна на конфликты и скандалы. Скажем больше, она нуждается в тотальной инвентаризации, контроле и зачистке. И это вполне по силам сделать сильному управленцу, хозяйственнику, имеющему опыт, авторитет и кредит доверия населения. Прямо противоположные задачи у лобби местных управляющих компаний. Среди их реальных руководителей сплошь депутаты, чиновники мэрии Омска, бывшие силовики. Теперь зададимся вопросом - нужен им передел на этом «денежном рынке». Конечно, нет! Отстаивая свой кусок, свое благополучие и свои права на деньги омичей, эти ребята пойдут на многое. Не исключено, что именно эта группа и финансирует оставшегося не у дел «управленца» Масленкова. За красивыми фразами «власть для людей», «вернем город людям» стоит банальнейший торг — вы не трогайте нас, дайте нам гарантию, что все останется как прежде. Судя по всему, такое обещание зарвавшимся владельцам УК не дали.

В любом случае, где же здесь интересы рядовых омичей и причем здесь "выборы"?!

Владимир Седов,

специально для Омского правового портала.